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 У загребачком клубу "Супер Супер" синоћ је бачен сузавац, а мета напада били су
припадници геј популације који су организовали тематско вече.

  

  Хрватски портал "Индекс" пренео је да су људи искакали кроз прозоре покушавајући да
дођу до ваздуха, јер кроз врата нису могли да изађу. На званичној Фејсбук страници
клуба "Супер Супер", у једном од коментара на пост о нападу, наведено је да је неко
забарикадирао врата како људи не би могли да изађу.   

Људи су завршавали у ургентном центру што због проблема са дисајним органима, што
због посекотина које су добили провлачећи се кроз поломљене прозоре.

  

"Индекс" наводи да су гости клуба рукама разбијали стакла само како би дошли до
ваздуха.

  

Администратори странице су у коментарима написал:

  

- Као и на сваком нашем партију до сада, једино на шта наше вечери миришу је љубав.
Жао нам је што друштво у којем живимо жели да нам оспори право на то, али ово је јавни
проглас да је љубав једино за шта се боримо и никакав сузавац неће оспорити да
добијемо оно што сви заслужујемо. Свима се извињавамо због негативног искуства које
је било изван наше моћи и јавно вам обећавамо да ћемо се борити за све нас. Волимо
вас!

  

једна од девојака, која је била синоћ у клубу "Супер Супер", на Твитеру је објавила
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фотографију завијене руке и крвавих ногу, која је испод уззнемирујућег призора
написала:

  

- Ево, ово је 2017. година у Хрватској где се у клубу на ЛГБТ вецери бацају сузавци!

  

Друга девојка је на Фејсбуку прокоментарисала:

  

- Је ли ово та Европска Хрватска? Срам нас било. Хтели су да нас погуше!

  

Загребачка полиција издала је кратко саопштење у којем је навела да је тачно да је
"Супер Супер" нападнут.

  

- Синоћ, око 3 и 30 на Трњу, Радничка Цеста, непознати починитељ је активирао
средство с надражујућим гасом.

  

Иако чланица Европске уније, Хрватска и даље није безбедна држава за припаднике
ЛГБТ популације, што су они у неколико пута и наглашавали.

  

Тако су припадници ЛГБТ популације у Сплиту на константној мети насилника, због чега
су небројено пута алармирали и медије, и полицију.

  

- Право на живот без насиља темељно је људско право. Сви грађани и грађанке Сплита,
укључујући оне који се активно залажу за равноправност ЛГБТ особа, морају се осећати
сигурно у свом граду - навела је ЛГБТ група из тог далматинског града.

  

(Индекс.хр)
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